我眼中的世界

世界是一个充满奇迹与可能性的地方,它是一幅五彩斑斓的画卷,既有壮丽的自然风光,又有复杂的人文景观。它包含着无数种颜色和声音,充满生命的活力。我们要学会保持一颗欣赏美好的心,去感受世界的美好。

我眼中的缤纷世界

鄞州区惠风书院313班

洪瑾轩(证号2461093)指导老师 余玲丽

我眼中的缤纷世界是美丽的四季,有万物复 苏的春天,有烈日炎炎的夏天,有瓜果飘香的秋 天,还有大雪纷飞的冬天。

春姑娘迈着轻盈的步伐来到了我们的身边,柳树抽出嫩绿的枝条,小溪的冰融化了,唱着动听的歌曲。花儿也陆续盛开了,有粉嫩的桃花,有黄色的迎春花,还有红色的玫瑰,真是争奇斗艳呀!

夏姑娘来了,池塘里一朵朵荷花好像一个个害羞的小姑娘,可爱极了。一颗颗杨梅红得发黑,好像一颗颗黑宝石,咬一口,甜甜的汁水瞬间充满口腔。

秋天来了,一个个柿子挂在树枝上,好像一盏盏小灯笼,十分可爱。桂花也盛开了,从远处看,一簇簇 桂花好像一颗颗星星,在树叶间玩捉迷藏呢!

冬天,树枝上堆满了白雪,小朋友们都穿着厚厚的衣服,把自己裹得像一个个粽子,看起来真有趣。

我喜欢这个缤纷的世界,你们喜欢吗?

我的乐园

宁波前湾慈吉外国语学校双语 4D 班 陈禹帆(证号 2460210) 指导老师 吴香凤

你知道我的乐园在哪里吗?哈哈,我的乐园就是外婆家。那里有菜地、鸡舍、宽敞的院子,还有一个篮球架,给我的假期生活增添了许多欢乐。

外婆家养了许多母鸡。天一亮,母鸡们就在屋前的菜地边"咯咯咯"地唱歌。每当外公端出盛满谷物的食盘,母鸡们会立刻停止演唱,围了过来。外公把谷子撒了出去,它们便兴高采烈地拍着翅膀朝谷子飞奔而去,一个劲儿地啄食,不一会儿,地上的谷子就被它们吃得干干净净。看它们争先恐后地抢夺食物,也是一种乐趣。每次听到"咯咯哒、咯咯哒"的叫声,我便知道母鸡又下蛋了。我如离了弦的箭,冲到鸡舍里捡回鸡蛋,再让外婆给我做美味的水煮蛋,那味道别提多棒了。

午饭后,我喜欢在小院里打篮球。我一个大跨步上前抓起篮球,转身,瞄准,起跳,然后用力一投,篮球直向篮筐飞去,"嘭!"它在篮板上发出清响,然后旋转了几圈,进了。篮球落到地上发出欢快的反弹声,像是在为我鼓掌。

外婆家就是我的乐园,每天给我带来满满的 快乐!

桃花

鄞州区钟公庙实验小学302班 童夏仪(证号2461176)指导老师 李倩

"桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。"这句诗 生动描绘了我心中挚爱的植物朋友——桃花。

每当春天的帷幕悄然拉开,桃花就露出娇俏的面容。远远看去,仿佛大自然精心织就的一幅锦绣画卷:红如霞,粉如烟,薄如纱,美丽极了。走近一看,有的花朵全展开了,像翩翩起舞的仙女;有的花朵才开出三四片,像害羞的小姑娘半遮着脸庞;有的还是花骨朵儿,紧紧包裹,积蓄能量。

一阵风吹来,这风里还夹杂着一丝淡淡的花香。我随手捡起一片被风吹落的桃花瓣,用手轻轻一摸.细腻柔软。

桃花不仅可供观赏,还可融入日常生活。香甜的桃花粥,软糯的桃花糕。桃仁可以食用,还可以入药,有着活血化瘀的效果。

桃花堪称是大自然赐予的宝物,集清雅之美与实用之功于一身,我深深陶醉在这份来自自然 界的馈赠之中。



西 仇梓菱(证号2461501)指导老师 李智兰 高新区实验学校新晖校区302班

可爱的酢浆草

镇海应行久外语实验学校301班 邵启玥(证号2460762)指导老师 温柠滋

寒假里,养花的阿姨送了我一盆酢浆草,我可喜欢了。

这盆酢浆草长得特别可爱。瞧,叶子长得葱葱茏茏,十分繁茂。细看,每一根细细的叶柄上都顶着三片爱心形的叶子,远看,好像是一个个迷你的小风车,随着风轻轻地摇曳。露珠落在绿油油的叶子上,像镶嵌了一颗颗水钻,好看极了!

一天早上,我突然发现从挨挨挤挤的叶子中间冒出了几个花苞。第二天,花梗就高过了叶子,亭亭玉立的。这生长的速度太让人惊叹了! 绿色的花梗齐刷刷地向上挺立着,但奇怪的是,顶端的花苞裹得紧紧的,却一致向下,宛如一个个娇羞的姑娘低着头在跟叶子说些悄悄话。

别看酢浆草小小的,它可会开花了。起先是几朵,然后到十几朵,随后有更多的花苞冒了出来,开成了一个花球,绿叶底下还藏着许许多多的花苞呢!

酢浆草不但花开得美,而且生命力顽强。它一点都不怕寒冷。寒潮来袭那几天,我担心它会冻坏,可它在窗外安然无恙,依然青翠欲滴,舒展着美丽的花瓣。

小小的酢浆草充满了生命的活力,它优雅挺 拔的样子仿佛在告诉我不要畏惧困难,美好就在 我们的身边。这样的酢浆草谁不喜欢呢?

我眼中的颐和园

高新区实验学校翔云校区105班 徐琳萱(证号2461435)指导老师 鲍君娜

听说颐和园是我们国家现存规模最大的皇家园林,我特别想去看看。在大年初一,我终于看见了盼望已久的颐和园。

颐和园真的好大呀!我们从北宫门进入颐和园之后,走进了苏州街,体验了万寿山上爬假山的刺激。经过了四大部洲,我看见了昆明湖上游来游去的鸳鸯和鸭子。我还数了数十七孔桥,看看是不是真的有十七个孔。

其中我印象最深的还是苏州街。苏州街曾经 是皇帝的妃子们日常玩乐的地方。在苏州街有各 式各样的店铺,店铺中的店员都妆扮成宫女、太 监。他们会去商店购物,有时候还会进商店去剪 头发。我沿着苏州街慢慢走了一圈,感受着苏州 街的热闹。

这就是我眼中的颐和园,热闹又好玩,风景又 美!

风景

★那是一节体育课,同学们一起在体育器材室门口等待着老师的到来。老师还没来,大家便随意聚群聊着天。我的朋友们大谈网络用语,而我听不懂,就把目光转向一旁。

转过头的那一刻,我震惊了,我看到了生命创造的风景,不禁感叹生命焕发出的光彩。在不远处,墙角几块不起眼的砖块上,爬满了绿油油的青苔。我蹲着细看,许多青苔都被踩过,但是它们还是一副生机勃勃,绿意浓浓的样子,丝毫没有因为被人们践踏,让自己受苦而对生命失去希望。

我的目光顺着青苔,看到了一颗老干虬枝的矮树。树上没有一片叶子,只有斑驳的树干撑着枝丫孤独地站在那里,但没有垂死之感。我走近细看,发现一些嫩绿透着浅红的芽儿从树枝尖上冒出来,使这看似光秃秃的老树充满了生机。

目之所及,皆是风景,生命更是无处不在,我们要学会欣赏,珍惜和尊重每一个生命。

鄞州区下应街道中海小学601班 冯煜婷(证号2462135)指导老师 方静飞

★要写风景,不能只写在温室中娇艳欲滴的花朵,更要写广阔天地中的自然万物。女性就是一道不可忽略的风景,这一道风景的魅力如温柔的春风、热烈的夏日、丰硕的秋果、晶莹的冬雪,为大自然增添了无限芬芳和魅力。

女性不仅仅只是娇美的花朵,也可以是不畏 风霜雨雪的腊梅和出淤泥而不染的荷花,或是寒 风中傲然挺立的白杨和苍劲有力的松柏,更可以 是波澜壮阔的大海与高耸人云的山峰。

翻开历史的画卷,一位位英勇聪慧的女性 跃然纸上。戎马一生战功赫赫的女军事家妇 好,发现新元素镭的科学家居里夫人,为了民族 团结毅然和亲的文成公主,才华横溢的女词人 李清照……她们共同构成了女性天地那一道道 亮眼的风景。

而在当今,中国工程院院士李兰娟在抗击疫情中一次次奔赴疫情最前线,告诉我们为国家拼尽全力的可以是女性。宇航员王亚平的坚持,告诉我们在太空中遨游的可以是女性;人民教师张桂梅老师二十多年的无私奉献,告诉我们铸就千百孩子梦想的可以是女性;舞蹈家杨丽萍的舞台,告诉我们一心一意为艺术奉献的可以是女性;奥运冠军杨倩的金牌,告诉我们在奥运会体育场上挥洒青春的可以是女性……

在我心中,许许多多女性所描绘出的,是一 道道永恒而美丽的风景,是天下最美的风景。

> 鄞州区实验中学905班 朱奕萱(证号2462359)指导老师 谢亚君



春笋满林生

海曙中心小学202班 徐槿霖(证号2460337)指导老师 唐路安

组稿老师 赵迪晖